

Волонтеры гимназии приняли участие

в событиях XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов

Впечатления самого юного волонтера Сандры Чечель, ученицы 3А класса:

XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Сочи подходит к своему завершению и мы с Олей Котляр рассказали ученикам начальных классов о его истории, программе и интересных фактах. В этом году отмечается 70 лет с момента проведения первого фестиваля в Праге в 1947 году. В этом году фестиваль проходил не только в Сочи, но и на других региональных площадках РФ, в том числе и во Владивостоке.

Продолжение во вложении...